
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 195
van CELIA GROOTHEDDE
datum: 1 december 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Kinderopvanginitiatieven  -  Tekorten vastgesteld door Zorginspectie 

Zorginspectie gaf tijdens de onderzoekscommissie naar de veiligheid in de kinderopvang 
aan dat er in ongeveer 1 op de 5 van de inspectieverslagen tekorten konden worden 
vastgesteld over de ‘personeelsbezetting’. Graag daarom een antwoord op volgende 
vragen over bepaalde tekorten in inspectieverslagen tussen 2018 en 2022.

1. Graag een overzicht van het totaalaantal inspectieverslagen en de aantallen 
inspectieverslagen per jaar van 2018-2022. 

2. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘aanwezige kinderen 
en inzet medewerkers’.

3. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘pedagogisch beleid’. 

4. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘preventie - veiligheid 
- gezondheid - hygiëne’.  

5. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘aanwezige kinderen 
en inzet medewerkers’ die ook tekorten hebben onder de cluster ‘pedagogisch beleid’. 

6. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘aanwezige kinderen 
en inzet medewerkers’ die ook tekorten hebben onder de cluster ‘preventie - veiligheid 
- gezondheid - hygiëne’. 

7. Graag het a) totale aantal en percentage en b) de jaarlijkse evolutie van 
inspectieverslagen van 2018-2022 met tekorten onder de cluster ‘preventie - veiligheid 
- gezondheid- hygiëne’ die ook tekorten hebben onder de cluster ‘pedagogisch beleid’. 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 195 van 1 december 2022
van CELIA GROOTHEDDE

1. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

2. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

3. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

4. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

5. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

6. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 
De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

7. Zie bijlage “SV195”

Zorginspectie berekende geen percentage of jaarlijkse evolutie omdat dergelijke 
analyses dienen te worden gebaseerd op representatieve en aselecte steekproeven. 



De risicogestuurde inspectiepraktijk van Zorginspectie levert per definitie geen 
representatieve en aselecte steekproef op.

BIJLAGEN

1. Bijlage 1 bij SV 195

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16069

